MHCTpyKLMA NO yCTaHOBKE TSAroBO-CLEMHOIo YCTPONCTBA (NacnopT u3genus) ADTUKVA: 2957 .31
s H E R l FF Mitsubishi L200 6e3 6amnepa Tiner 1 prukyn:  2957.3
JlonycTmasi nonHas macca npuuena, kr: 2500 log Bbinycka: 2015- BepTtukanbHas Harpyska Ha wap, kr: 120, Bec HetTo, kr: 30,5
il BHUMAHWME LlAHHbIl7I OAPKOTI TOJIbKO AN1A a/m Mitsubishi L200BE3
BAMMEPA!
1 | Bont M12x1,25x40 s~ | DIN960
1 LLTaHra
1 BuHT M10x25 @ DIN 912
13 [aiika M12x1,25 ©@ DIN 934
1 HepxaTtenb wapa
1 lanka M24 DIN 934
13 Liar6a 12 I © DIN 127
1 3aknagHas nesas
1 Wiaii6a 24 © DIN 127
24 Lanba 12 DIN 125 A
1 3aknagHasi npaBas
1 |MpyXMHHbIN dukcaTop ﬁ DIN 11024
1 LLIap g TM” IIEII
2 3aknagHas
A g\\\
1 MoaposeTHuk %
1 Konnayok Ha wap
2 MnacTuHa :
1 Manevy,
2 Yronok
[nameTtp pe3bobl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75 M16x
MOMEHT 3aTsKKKM 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hwm 187.0 Hm



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

aHERIFF

MHCTPYKUMS MO YCTAaHOBKE TArOBO-CLIEMHOMO YCTPOMCTBA (NacnopT nagenus) .
Mitsubishi L200 6e3 6amnepa Tiner 2 ApTukyn: 2957.31

[onyctimas nonHas mMacca npuuena, kr: 2500 log Bbinycka: 2015- BepTukanbHasa Harpyska Ha wap, kr: 1200 Bec HeTtToO, Kkr: 30,5

BHUMAHWE OAHHbIV ®APKOMM TONBKO ANA a/m Mitsubishi L200BE3
BEAMIMEPA!

MHCTPYKLIUA NO YCTAHOBKE:

1. 3aBecTu 3aknagHble no3.3 1 No3. 4 B NOMOCTU JTOHXXEPOHOB.
2. HaxxmBuTb NNacTuHbI No3. 6.
5 3. 3aBecTu 3aKknagHble No3. 5 N yCTaHOBUTL Yronku rnos. 8.
El 4. YctaHoBuTb 6anky TCY.
5. BbINOnHUTL 00TSXKY BONTOB.
6. YCTaHOBUTb KPIOK.
7. MoaKnoYnTb ANEKTPUKY.

[nameTtp pe3bobl

M6x1.0

M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75 M16x2

MOMEHT 3aTsKKM

9.8 Hm

24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm 157.0 Hm



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

HA3HAYEHUE:

TaroBo-cuenHoe ycTpoucTBo (ganee TCY) npegHasHayeHo Ans
LUAPHMPHON CUENKM aBTOTPAHCNOPTHOrO cpeactsa € OyKCUPOBOYHbLIM
npuuyenom. TexHu4yeckme xapaktepuctmkm TCY COOTBETCTBYIOT
TpeboBaHnam [OCT 28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-
64264699-2012. TCY obecneumBaeT CLENKY aBTOTPAHCNOPTHOrO cpeacTaa
C npuuenamm pasnuyHbIX Mapok.

SQKCIMNYATALUUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OIMNACHOCTMW:

He gonyckaeTcs 6ykcmpoBKa npmLenoB co ckopocTbio 6onee 80 km/vac.
TexHudeckoe obcnyxuBaHne TCY  3aknoyaeTtcs B NepUOANYECKOM
OCMOTpe, NOATSXKKE OONTOBbLIX COEAMHEHWUMW, CMasKe CLEMHOro Liapa
nobon KOHCUCTEHTHOM CMa3KoW HEeNOCPEACTBEHHO nepen 3auenneHnem
npvuena.

PekomeHayeTcsi MCnonb3oBaTb MNpunaraembli KOMMadok AN 3aluThbl
cuenHoro wapa 6e3 3auennieHHoro npuuena.

PernameHTHble paboThl BbINOAHATL NO €4MHLIM PerflaMmeHTaMm aBToMobuns.
MoaTskky 6ONTOBLIX COEAMHEHNI U NPOBEPKY rEOMETPMM CLIEMHOrO LWapa
TCY npoBoauTb NpU TEXHUYECKOM 0BCNYXMBAHNN aBTOMOBUIIS.

Mpu ycTaHoBke U TexHu4eckom obcnyxmsaHum TCY Heobxoanmo
cobnogatb TpeboBaHMS TEXHWKM GE30MacHOCTU ANSA COOTBETCTBYIOLLMX
paboT.

FTAPAHTUMHbLIE OBA3ATEJIbCTBA:

[apaHTUWHBLIA CPOK cocTaBnseT 12 MecsLeB CO AHA NPOAAXKu B TOProBom
ceTu, NP YCNOBWUW ero 3KCryaraumm B MOSTHOM COOTBETCTBUM C HACTOSALLMM
PYKOBOACTBOM.

MpenonpuaTne He HeceT OTBETCTBEHHOCTN 3a 6e30MacHOCTb M HAAEXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUUN NOTPEOBUTENEM M3MEHEHUIN B €70 KOHCTPYKLNIO.
PaccmoTpeHue npeTteHsnin K MpoAayKuun MNpou3BOAUTCS NpU  Hanu4uu
OTMETKM O NpoAaxe, 3aBepeHHON LWTamMnoM opraHusauuu, npogasiuen TCY,
1 NOANUCHIO NpoAaBLa.

Haknenky c¢ cepuiiHbiM Homepom TCY u nacnopt usgenus
(AaHHas MHCTPYKUKMS NO YCTAHOBKE) NPeanpuUsaTUS-U3roToBUTENST COXPaHATb
[0 OKOHYaHUSA rapaHTUNHOIO CpoKa.

OXPAHA OKPY>XAIOLLEW CPEQbI

YTunuaumpyite ynakoBKy npaBunbHo. PekoMeHayeTcsi coaBath ee Ha
nepepaboTky. He 3abbiBaniTe 06 oxpaHe OKpyKatoLLen cpeabl.

Wramn OTK CepuintHbin Ne

KoMnneKkToBLMK JJ,aTa M3roToBrieHnsA

CBUOETEJIbCTBO O NPOOAXE:
MpogaHo

(HanmeHoBaHMEe TOProBOW OpraHM3auuun, agpec)

[aTtanpogaxu MNoanucb

LWramn opraHnsaunn, npogasiwen TCY

CBUOETENBCTBO Ob YCTAHOBKE:

TCY YCTaHOBMNEHO Ha aBTOMOOUIb

Mopenb

Mbl, kak ycTaHoBLwmkn TCY Ha faHHOEe TpaHCNopTHOE CPpeacTBO
noaTBepXX4aeM, YTO TOYKM KpenneHus yctaHoBkn TCY Ha Ky3oBe
aBTOMOOUIISA, @ TakKe Npouecc YCTaHOBKM OTBeYatoT TpeboBaHUAM
CXeMbl MOHTaxa, yKadaHHOW B JaHHOW UHCTPYKLUN NO MOHTaXy.

M.IT. [laTa ycTtaHOBKU MNoanuck

)

PVC LDPE PAP



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

